



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
13 февраля 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Вниманию таймырских выпускников и их родителей!
- Сборная Таймыра участвует в чемпионате СФО по керлингу

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке прошёл семинар, посвященный истории города
- Норильчан зовут в музей на выставку, посвященную 350-летию Дудинки

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Гран-при творческого конкурса «Русский Север» получили журналисты ГТРК «Норильск»

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Красноярский край и "Норникель" благоустроят поселок Тухард

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- «А где сейчас ваш ребенок?»: в «группах смерти» нашли 10 тыс. красноярских детей
- Услуги санавиации обойдутся краевому бюджету в 137 млн рублей
- Движение «Матери России» в Красноярском крае возглавила министр соцполитики
- Каждый пятый красноярец остался недоволен своим участковым врачом
- Насколько за год подорожали ингредиенты для основного блюда масленичной недели, подсчитали в Красноярскстате

6. СМИ о России:

- Володин поддержал идею закона о защите чести и достоинства президента РФ
- Роструд напомнил о графике выходных дней на следующей неделе
- 38 процентов россиян умирают из-за алкоголя
- Ставка по ипотеке снизилась до рекорда
- В России растет число "хронических" безработных
- Доверие жителей России к теленовостям снизилось — опрос.

7. Разное:

- «Покажите мне живого российского агрессора»

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Вниманию таймырских выпускников и их родителей!

Администрация муниципального района доводит до сведения выпускников 9-х, 11-х классов и их родителей, планирующих выезд и возвращение на Таймыр в период с 1 июня по 19 сентября 2017 года, информацию о процедуре оформления и приобретения авиабилетов.

В настоящее время Договор на бронирование и оформление авиабилетов с Агентом (ООО «Норильск – ТАВС») находится в стадии согласования, и его заключение планируется на третью декаду февраля.

По факту заключения договора к работе с населением приступят в Управлении социальной защиты населения Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (далее – Управление). По предъявлению паспорта северянам выдадут документ для дальнейшего приобретения авиабилетов, в котором уже будут указаны дата и направление.

Начало выдачи заявок в Управлении запланировано на 1 марта. Точная дата оформления квот будет доведена до сведения дополнительно через средства массовой информации и общеобразовательные учреждения муниципального района.

Продажа авиабилетов по заявке-требованию будет осуществляться в авиакомпании, расположенной по адресу: г. Дудинка, ул. Матросова, 8.

Выпускников и их родителей просят с пониманием отнестись к сложившейся ситуации.

«Таймыр»

Сборная Таймыра участвует в чемпионате Сибирского федерального округа по керлингу среди смешанных команд.

С завтрашнего дня в Красноярске стартует чемпионат Сибирского федерального округа по керлингу среди смешанных команд в категории «микст». В соревнованиях наряду с сильнейшими командами из разных городов Сибири участвуют и таймырские керлингисты.

В состав сборной команды Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района вошли: кандидат в мастера спорта, тренер по керлингу МАУ «Центр развития зимних видов спорта» Андрей Жарников, спортсмен Геннадий Гуськов и две школьницы из ТМКОУ «Дудинская средняя школа № 7» Полина Царегородцева и Софья Баланда.

Путевкой на чемпионат стала победа мужской сборной Таймыра на Кубке Красноярского края по керлингу в конце декабря 2016 года. Напомним, тогда таймырские спортсмены впервые участвовали в краевых соревнованиях и стали лучшими среди десяти команд.

В этот раз участниками чемпионата Сибирского федерального округа по керлингу станут 13 смешанных команд из районов Красноярского края, а также Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и других регионов Сибири.

Соревнования пройдут в рамках Сибирского фестиваля керлинга, который завершится в Красноярске 19 февраля этого года.

«Заполярная правда»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке прошёл семинар, посвященный истории города

Девятого февраля в малом зале кинодосугового центра «Арктика» состоялась встреча сотрудников городской администрации и муниципальных учреждений с почётным гражданином города Дудинки, краеведом-любителем, много лет изучающим историю заполярной столицы, Николаем Костецким. Мероприятие было посвящено грядущему 350-летию со дня основания Дудинки и прошло в рамках плана обучающих семинаров, которые с 2006 года регулярно проводятся в городской администрации в качестве своеобразной формы повышения квалификации сотрудников органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений Дудинки.

Более часа Николай Николаевич делился своими воспоминаниями о любимом городе: рассказывал о памятных уголках старой Дудинки, событиях общественной жизни,

которым был свидетелем или непосредственно в них участвовал, о людях, много сделавших для развития северного города, объектах городской инфраструктуры, своим появлением на территории изменивших облик Дудинки.

Выступление сопровождалось презентацией, состоящей из фотографий различных периодов истории города. В завершение мероприятия Николай Костецкий дал оценку нынешнему виду столицы Таймыра сказав, что год от года Дудинка меняется в лучшую сторону и в настоящее время является красивым и современным северным городом, в котором комфортно жить и работать.

Норильчан зовут в музей на выставку, посвященную 350-летию Дудинки

В музейно-выставочном комплексе "Музея Норильска" открылась экспозиция, посвященная 350-летию Дудинки. Выставочный проект "От ясачного зимовья до столицы Таймыра" подготовили специалисты Таймырского краеведческого музея.

Участниками церемонии открытия выставки стали представители органов местного самоуправления Норильска, Таймыра и Дудинки, научные сотрудники, работающая молодежь и школьники. Гостям рассказали об истории таймырской земли, становлении Дудинки, основанной в 1667 году как ясачное зимовье, и важнейших датах в жизни заполярного города.

Экспозицию составили предметы, рассказывающие о самобытной культуре коренных народов Таймыра (долганы, нганасаны, ненцы, эвенки и энцы). Посетители выставки могут увидеть традиционное жилище кочевников тундры, меховую одежду, изделия декоративно-прикладного искусства, украшения, а также убранство русского зимовья. По фотографиям можно сравнить Дудинку начала XX века с современным административным центром Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. На выставке каждый желающий может сфотографироваться на фоне копии въездного знака Дудинки или примерить национальный костюм. Вниманию посетителей представлены также материалы, рассказывающие о наиболее значимых событиях заполярного города. Среди них: первый рейс продленной навигации, выгрузка рекордной шестимиллионной тонны в Дудинском порту, встреча судов первой экспериментальной арктической навигации.

Знакомиться с выставочным проектом можно будет до 24 апреля.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Гран-при творческого конкурса «Русский Север» получили журналисты ГТРК «Норильск».

Союз журналистов России и «Норникель» подвели итоги первого совместного творческого конкурса «Русский Север».

Торжественное вручение дипломов и специальных призов от компании прошло на XXV ежегодном Балу российской прессы, участниками которого стали более 800 журналистов печатных и электронных СМИ со всей России, политики, ученые и дипломаты.

На конкурс поступило более 100 работ. Все они были разноплановыми и охватывали различные периоды жизни, истории освоения Русского Севера. Однако в финал вышли авторы, наилучшим образом показавшие свое профессиональное мастерство, талант и любовь к Крайнему Северу.

Лучшей работой конкурса был признан репортаж ГТРК «Норильск» – «Дудинка. День национальной культуры».

«Вне всякого сомнения, в России нет другой компании, и история которой, и настоящее, и будущее тесно связаны с освоением северных территорий страны. Поэтому логичны и идея конкурса, и его результат. Мы сделали важное дело – поддержали региональную журналистику», – отметил секретарь СЖР Рафаэль Гусейнов.

Кроме того, по итогам конкурса были определены работы, занявшие второе и третье места. Их авторами стали журналисты из Надыма, Красноярска и Салехарда. Все они также были отмечены дипломами и ценными призами от компании.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Красноярский край и "Норникель" благоустроят поселок Тухард

Правительство Красноярского края примет участие в проекте благоустройства поселка Тухард на Таймыре в равной доле с ГК "Норильский никель", которая готова вложить в проект 90 млн рублей. Об этом сообщила пресс-служба Таймырского муниципального района Красноярского края.

"О готовности компании (ГМК "Норильский никель" - прим. ТАСС) вложить в реализацию данного проекта 90 млн рублей заявила вице-президент компании Елена Безденежных (...) Вопрос поддержали и в правительстве Красноярского края. Стать инвесторами строительства регион планирует в равной доле с горно-металлургической компанией", - сообщили в пресс-службе.

Как сказала ранее вице-президент компании, за три года в поселке будет построена новая котельная, существенно будет модернизирована коммунальная инфраструктура.

"Сегодня практически весь жилой фонд поселка Тухард находится в аварийном состоянии. Кроме того, кочевое население вынуждено проживать в непригодных помещениях - так называемых бочках и балках, которые ранее были построены для проживания в них геологов, ведущих разведку на территории Таймыра", - пояснил глава администрации Таймыра Сергей Ткаченко.

По его словам, представители коренных малочисленных народов Таймыра в прошлом веке селились рядом с объектами "Норильскгазпрома" (дочерняя компания ГК "Норникель"), что было обусловлено близостью к коммуникациям и бытовым удобствам. И только позже Красноярский край принял решение о создании поселка, который по сегодняшний день не соответствует предъявляемым требованиям. В нем нет ни социальных объектов, ни учреждений культуры и образования.

Поселок Тухард образован в 1968 году как отправная точка в постройке газопровода Мессояха - Дудинка - Норильск. В настоящий момент в поселке проживает порядка 800 человек.

ТАСС

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

«А где сейчас ваш ребенок?»: в «группах смерти» нашли 10 тыс. красноярских детей

Волонтеры составляют список состоящих в «группах смерти» красноярских детей. Об этом на своей странице в сети Facebook рассказала руководитель общественной организации «Поиск пропавших детей — Красноярск» Оксана Василишина.

Напомним, по сообщениям пресс-службы ГСУ СК РФ по краю, в Красноярске уже зафиксировано как минимум два подтвержденных случая, когда дети пытались покончить с собой, следуя инструкциям из так называемых «групп смерти» в соцсетях. Еще об одном случае, когда мальчик якобы на глазах прохожих выбросился с 7 этажа, данные пока не подтверждаются.

«Вчера мы занялись составлением базы по детям, которые состоят в „группах смерти“. Итог: 10 тысяч детей до 18 лет из Красноярска и Красноярского края состоят в подобных группах», — написала Оксана Василишина.

Волонтеры уже создали в социальных сетях закрытую группу, в которую приглашают родителей детей-подростков и планируют рассказывать им, как действовать, чтобы не пропустить «момент вхождения» ребенка в такую группу.

Психологи рекомендуют следить, с кем и в каких группах он активно переписывается, а также появились ли у него новые виртуальные «друзья», общением с которыми он особенно дорожит. Особое внимание стоит уделить режиму дня ребенка и тому, чем он занят в свободное от учебы время.

newslab

Услуги санавиации обойдутся краевому бюджету в 137 млн рублей. Контракт рассчитан до конца 2019 года.

Красноярская краевая клиническая больница объявила торги на оказание услуг санитарной авиации. Информация опубликована на официальном сайте госзакупок.

Согласно размещенным материалам, потенциальный победитель аукциона должен поставить 2 самолета, которые смогут перевозить больных по центральным районам Красноярского края. Объем услуги оценивается в километрах. По предварительным расчетам, один самолет должен «налетать» 37 253,60 км, а второй — 326 912,40 км.

Подрядчик также обязан предоставить посадочные площадки, которые смогут принимать летательные аппараты по ночам. К аэродромам необходимо провести дороги для санитарного автотранспорта. Пилоты должны иметь требуемые по закону документы, а самолеты — нужные лицензии и сертификаты.

Первоначальная стоимость контракта — 137,72 млн рублей. Договор будет оплачен за счет субсидий, направленных из краевого бюджета на выполнение госзадания. Срок действия контракта — до 31 декабря 2019 года.

Прием заявок от всех желающих продлится до 6 марта. Итоги аукциона станут известны 14 марта.

Санитарная авиация необходима в тех случаях, когда больной находится в труднодоступном для карет «скорой помощи» месте. Также самолеты используют при спасении пассажиров, терпящих бедствие после крушения авиалайнеров.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

Движение «Матери России» в Красноярском крае возглавила министр соцполитики

В министерстве социальной политики Красноярского края прошло первое учредительное собрание региональной организации всероссийского общественного движения «Матери России».

Движение было создано в 2012 году. На сегодняшний день оно объединяет более 700 общественных организаций, работающих в сфере семьи, материнства и детства, а его председателем является член Совета Федерации Федерального собрания РФ Валентина Петренко.

Теперь отделение движения открылось и в Красноярском крае. На учредительном собрании присутствовали представители общественных организаций, работники образования, члены Гражданской ассамблеи края и другие заинтересованные лица.

Председателем отделения была единогласно выбрана министр социальной политики края Галина Пашинова. В своем обращении к участникам конференции она подчеркнула, что главная цель движения «Матери России» - формирование политики в интересах материнства детства.

«По статистике, женщины в России в среднем зарабатывают на треть меньше, чем мужчины. Больше мужчин получают только женщины-руководители. Самая высокая средняя зарплата у женщин, работающих в науке и технике, - 40 тысяч рублей, это 80% от заработка мужчин в той же отрасли», - заявила она, отметив, что, к сожалению, примеров более скромной оплаты женского труда можно привести немало.

В этой связи Галина Пашинова призвала женщин консолидировать усилия в реализации своих прав и возможностей.

Участники встречи также обсудили вопросы дальнейшей деятельности движения «Матери России» в крае, проголосовали за единый устав, выбрали руководство местной организации.

Членам движения предстоит участвовать в реализации региональных и государственных программ по улучшению качества жизни, направленных на укрепление института семьи, заниматься пропагандой здорового образа жизни.

1-line.info

Каждый пятый красноярец остался недоволен своим участковым врачом. Данные за 2016 год предоставил краевой Минздрав.

В Красноярском крае 1,9 тыс. человек оказались недовольны качеством медицины в регионе. Кроме того, каждый пятый житель усомнился в квалификации своего участкового врача. Соответствующие данные за 2016 год опубликовало краевое министерство здравоохранения.

Всего аналитики опросили 15 тыс. человек. Из них 82% оказались довольны качеством медицинских услуг, а 90% — устроило обследование у узких специалистов. Не было у красноярцев и проблем с записями в поликлинику и на прием к медработникам. Почти все опрошенные смогли попасть к врачам с первого раза (90%).

«В 2017 году независимая оценка качества оказания услуг медицинскими организациями будет проведена в отношении 85 медицинских организаций, в том числе в отношении 31 медицинской организации негосударственной формы собственности», — говорится в сообщении.

Отмечается, что каждый житель Красноярского края сможет анонимно выразить свое мнение о качестве медицинских услуг.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

Насколько за год подорожали ингредиенты для основного блюда масленичной недели, подсчитали в Красноярскстате

Красноярскстат незадолго до масленичной недели опубликовал данные об изменении стоимости ингредиентов для основного блюда масленичного стола – блинов.

За год значительно выросли цены на масло сливочное и молоко питьевое цельное пастеризованное 2,5–3,2% жирности – на 23,2% и 10,7% соответственно. Прирост цен на муку пшеничную составил 1,8%. На сахар-песок, напротив, зафиксировано снижение цены на 11,7%, на яйца куриные – на 6,3%, на масло подсолнечное – на 0,8%.

Средняя цена сливочного масла по краю в январе составила 499,23 руб. за 1 кг, на молоко питьевое цельное пастеризованное 2,5-3,2% жирности цены сложились на уровне 55,08 руб. за 1 л, на муку пшеничную – 34,98 руб. за 1 кг, на сахар-песок – 49,83 за 1 кг, на десяток куриных яиц – 59,17 руб., на подсолнечное масло – 116,4 руб. за 1 л.

"Таймырский Телеграф"

6. СМИ О РОССИИ

Володин поддержал идею закона о защите чести и достоинства президента РФ.

Председатель Госдумы отметил, что соответствующие законы есть в Европе и в США

Председатель Госдумы Вячеслав Володин поддержал идею закона о защите чести и достоинства президента РФ, в том числе от нападок в прессе.

В рамках встречи Володина со студентами университета "Иннополис", специализирующегося на обучении по направлениям в сфере информационных технологий, один из учащихся поинтересовался у спикера, не считает ли он в свете "ощущаемого в прессе информационного наката" на президента РФ Владимира Путина необходимым разработать и принять законопроект, который бы защищал честь и достоинство государства и президента, в том числе на международной арене.

"Вы почему правы - потому что весь международный опыт говорит о том, что такие законы не просто необходимы, они везде есть", - ответил спикер. "Президент после того, как он избирается, возглавляет институт, институт президентства, - пояснил глава нижней палаты парламента РФ. - Все институты защищены, но так получилось, что в России этот вопрос законодательно не урегулирован".

"Да, этот институт надо защищать", - подтвердил Володин, отметив, что соответствующие законы есть в Европе и в США. Он рассказал, что в США за 2015 год за высказывания в адрес занимавшего тогда пост президента Барака Обамы "человека четыре получили серьезные сроки наказания - два, полтора года тюрьмы - просто за высказывания в адрес президента". "Наша страна в этом более демократична, при этом пишут, что хотят, говорят, что хотят, и это неотъемлемая часть нашей культуры", - согласился спикер.

"Но все это всегда надо сравнивать с тем, как за рубежом. У нас этот вопрос на сегодняшний день не стоит, хотя вы правильно говорите: его надо обсуждать, потому что это вопрос безопасности наших институтов власти", - заключил Володин.

ТАСС

Роструд напомнил о графике выходных дней на следующей неделе

В Федеральной службе по труду и занятости напоминают, что на следующей неделе россияне будут работать с понедельника до среды включительно, после чего последуют 4 выходных дня подряд в связи с празднованием 23 февраля Дня защитника Отечества.

На следующей неделе будет всего 3 рабочих дня — с понедельника, 20 февраля по среду 22 февраля включительно. При этом, на следующую среду приходится предпраздничный рабочий день, который сокращен на 1 час.

В связи с празднованием Дня защитника Отечества на следующей неделе в РФ будет с четверга по воскресенье включительно, отметил замглавы ведомства. Читайте также

«23 февраля, День защитника Отечества, в текущем году приходится на четверг. В целях рационального использования рабочего времени правительство ранее приняло решение о переносе выходного дня с воскресенья, 1 января, на пятницу, 24 февраля. Таким образом, получились удлиненные выходные с 23 по 26 февраля включительно. Всего 4 дня», — сказал собеседник агентства.

Что касается празднования Международного женского дня 8 марта, то в 2017 году этот праздник, приходящийся на среду, поделит соответствующую рабочую неделю на две равные части. «Праздник приходится на среду, и в связи с ним будет один выходной. Предпраздничный рабочий день, приходящийся на вторник 7 марта, будет короче на один час», — сказал Шкловец.

INTERFAX.RU

38 процентов россиян умирают из-за алкоголя

В Государственной Думе прошел круглый стол "Алкогольный вклад в смертность населения трудоспособного возраста и демографическую ситуацию в России".

По последней статистике, 38 процентов всех смертей россиян в трудоспособном возрасте происходят из-за алкоголя. По словам экспертов, "алкогольный вклад" в сокращение жизни составляет 20 лет для мужчин и 17 — для женщин.

В последние годы количество отравлений спиртным в России снижается, однако ситуация остается крайне сложной, передает телеканал "Россия 24".

Вести

Ставка по ипотеке снизилась до рекорда

Средняя ставка по рублевой ипотеке, предоставленной в декабре 2016 года, снизилась до 11,45 процента – это рекорд за последние пять лет, следует из данных Центробанка России. Для сравнения, в декабре 2015 года средняя ипотечная ставка составляла 12,92 процента.

Всего в 2016 году банки выдали ипотечных кредитов на 1,5 триллиона рублей – это второй после 2014 года результат за всю историю наблюдений. Всего за год в России взяли 863 754 ипотечных кредита.

Накопленная к концу года задолженность по ипотеке достигла 4,5 триллиона рублей, на 13 процентов превысив показатель предыдущего года. При этом доля валютных кредитов в портфеле сократилась в 2 раза до 1,6 процента.

Вести.недвижимость

В России растет число "хронических" безработных

В России растет число "хронических" безработных - граждан, которые, лишившись места, в течение как минимум года не могут устроиться на новую работу.

По данным Росстата, на конец 2014 года доля жителей страны, находящихся в затяжном поиске работы, была на уровне 27,1%. По итогам декабря 2016-го она достигла 29,8%.

Включая тех, кто активно ищет работу, но не зарегистрировался в Центрах занятости населения, это свыше 1,2 миллиона человек.

Больше всего "хронических" безработных на селе: почти половина незанятых. В городе - около четверти, пишет "Российская газета". "Люди, которые по разным причинам не спешат браться за работу, есть всегда, - замечает директор Центра трудовых исследований НИУ ВШЭ Владимир Гимпельсон. - У одних просто нет для этого острой необходимости. У других - характеристик, которые требуются работодателю, зато есть завышенные ожидания. В таком случае работу можно искать всю жизнь".

Люди, которые могли бы трудиться, но не делают этого, проблема для экономики. Их потенциал не используется, они не вносят свой вклад в ВВП. "Но если говорить о России, то нужно учитывать, что безработица у нас сейчас достаточно низкая - 5,3% экономически активного населения. И доля тех, кто ищет работу больше года, на этом фоне также невелика. Даже с учетом небольшого роста. Так что сложившуюся ситуацию нельзя считать угрозой для экономики", - полагает Владимир Гимпельсон.

Большинство граждан в России, лишившись работы, ищут ее через родственников, друзей и знакомых - это опять же данные официальной статистики. В Центры занятости населения обращаются меньше четверти потенциальных соискателей.

"Раньше численность официально зарегистрированных безработных отличалась от показателя, полученного по методологии МОТ, в два-три раза, - вспоминает доцент кафедры управления человеческими ресурсами РЭУ имени Г.В. Плеханова Олег Нетеребский. - Если безработных с официальным статусом было, условно говоря, 30 тысяч человек, то, по методологии МОТ, 90 тысяч. Сейчас разница достигает 4,6 раза. По мнению О.Нетеребского, одна из причин - слишком скромный размер пособия по безработице.

Для того чтобы человек, оставшись без работы, пошел в центр занятости, он как минимум должен ожидать, что там ему предложат хорошую вакансию, добавляет В.Гимпельсон. "Если таких ожиданий нет, зачем туда идти? Сейчас люди все больше и больше ищут работу через Интернет, - напоминает он. - Для этого существуют специальные платформы, в том числе есть такая и у Роструда. Имея доступ к компьютеру, можно все вакансии увидеть самостоятельно".

С развитием Интернета у ищущих работу действительно появилось больше вариантов поиска и больше доступа к информации. Но многие в России по-прежнему начинают поиски именно с разговора со знакомыми. Это особенности менталитета, считает Люк Джонс, партнер рекрутинговой компании Antal Russia. По его словам, некоторые руководители в России тоже до сих пор считают, что лучше брать человека по рекомендации, так как ему в этом случае можно будет доверять. Порой этот фактор доверия может цениться даже выше, чем профессионализм кандидата. "Как показывают наши исследования, шанс устроиться в российскую компанию через личные контакты в два раза выше, чем в международную", - уточняет собеседник "РГ".

Средний срок поиска работы опять же сильно отличается. В том же Алтайском крае соискателям требуется всего 2,5 месяца, в Волгоградской области на поиски уходит 5,5 месяца, в Орловской - 6,3 месяца. В среднем по России - 7,6 месяца.

Финмаркет

Доверие жителей России к теленовостям снизилось — опрос. По мнению 49% граждан, СМИ освещают события в стране объективно

Телевидение является главным источником информации для значительного большинства — 78% — российских граждан. При этом наибольшим доверием ТВ пользуется у 50% жителей страны, хотя в 2015 году телевидению доверяли 63%. Таковы результаты опроса, проведенного фондом «Общественное мнение».

Помимо ТВ, жители России узнают новости из интернета (39%, в 2010 году — 13%), от родных и друзей (18%), из печатной прессы (17%), социальных сетей (16%) и радио (14%). По мнению 19% опрошенных, именно интернет-новостям стоит доверять. Повседневные беседы и радиопередачи пользуются наибольшим доверием у 8% респондентов, соцсети — у 7%, однако 25% опрошенных отметили, что не доверяют ни одному источнику информации.

По мнению 49% граждан, СМИ освещают события в стране объективно, с ними категорически не согласны 37%, еще 14% затруднились ответить на вопрос. Более всего интересуют жителей России международные отношения (38%), внутренняя политика и проблемы в социальной сфере (по 34%), вооруженные силы (29%), деятельность российских властей и семейные отношения (по 25%).

Опрос проводился 4 и 5 февраля в 104 населенных пунктах 53 субъектов РФ. Участие в нем приняли 1500 человек.

ИА REGNUM

7. РАЗНОЕ

Монтян: «Покажите мне живого российского агрессора»

Известная украинская правозащитница и адвокат Татьяна Монтян в очередной раз подвергла нецензурной критике развернутую Киевом «спецоперацию» в Донбассе и тех «лохов», которые до сих пор верят в мифы о «российской агрессии».

«Нормальный человек пойдет убивать своих сограждан?», - задала правозащитница риторический вопрос, комментируя бравадные сообщения украинских силовиков из так называемой «зоны АТО».

«Мозг есть у человека, чтобы идти убивать своих сограждан для того, чтобы Петя (президент Петр Порошенко, — прим. ред.) повысил уровень продаж конфеток или отжал какие-то бизнесы у каких-то олигархов? Это все большие люди», - приводит слова Монтян «Русская весна».

На реплику о том, что, по версии Киева, они сражаются с «российскими агрессорами», правозащитница парировала: «Какие агрессоры? Они видели этих агрессоров?»

«Я вот давно мечтаю посмотреть на живого российского агрессора. Сколько они поймали? Двух или трех за все время «российской агрессии»? Покажите мне на Майдане пару дивизий бурятских агрессоров, отловленных нашими доблестными диверсантами. Из космоса видно, какой цвет трусов у теток в окне, но почему-то не видно регулярной российской армии. Мне интересно, сколько еще эта лапша будет держаться на ушах этих лохов?», - иронизирует адвокат.

Кроме того, Монтян раскрыла истинные причины возобновившейся недавно блокады ДНР и ЛНР со стороны так называемых «ветеранов АТО». За этим, по ее мнению, кроется обыкновенная жажда наживы, которая движет инициаторами и участниками войны.

По ее словам, преимущественное большинство «ветеранов» - это «больные на голову бандиты», которые ринулись воевать потому, что никогда и ничего не умели: «Они изначально пошли туда подзаработать, убивая, помародерить, понасиловать».

И теперь, вернувшись с войны, занимаются примерно тем же – рэкетом, бандитизмом и контрабандой ресурсов Донбасса.

«Контрабас» (контрабанда, — прим. ред.). Если блокируется один путь для «контрабаса», значит, по другим дорогам идет повышенное количество «контрабаса». Никаких других объяснений этому маразму нет. Потому что идиоту понятно, что без антрацита с Востока Украина прожить не может. Просто тупые твари», — констатировала Монтян.

Она отметила, что, помимо блокады жителей Донбасса бандиты нарушают спокойствие и остальной части страны. «Случаев-то миллион — каждую газету открой, везде криминальная хроника — вернувшийся из АТО кого-то убил, изнасиловал, где-то что-то отжал и так далее».

И это – еще одно последствие разрушительной политики Киева. Развернув и продолжая войну против самопровозглашенных республик, майданная власть плодит в стране преступность, подрывая безопасность граждан, вместо того, чтобы защищать их.

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 14.02.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	58,06	▼ 0,78
EUR	61,77	▼ 0,92

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	-29	-30	-31	-34	-29	-32	-31	-33	-29	-30	-29	-32	-28	-31
Ощущается как, °C	-48	-49	-51	-54	-47	-51	-50	-52	-47	-48	-47	-48	-43	-47
Давление, мм рт. ст.	755	755	755	755	755	756	756	755	754	753	752	751	750	749
Ветер: скорость, м/с	14	13	15	13	13	12	14	12	13	11	12	8	9	8
порывы, м/с	22	23	22	22	21	21	20	21	21	20	18	16	16	15
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю